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Ofpo 1°;
A. Tiovoudlovpue e&icoon 1°° Baduov; (10pov.)
B. ITowa ivor to frypato mov (pnoiLomotov e Yo vo, AOGOVUE

wpoPAnuata ue 1N xpnon e€lomcemv; (20pov.)
I'. Na yapoktnpioete pe (X) Xooto 1 (A) AdHog Ti¢ TapoKdTm

TPOTACELG :

I. H e&lowon 0x =0 elvatl adpiom 1 To0TOTNTA. X A

il. H avicwon 0Xx > -5 givau advvorn. X A

li. Av o >Btote oy >B-y. XY A

Iv. H e€icmwon 3Xx +5=-2X+10 £yt Abon tov aptfuo 1. X A

V. Ot ovicdcelg X > 3 kot X > —6 dgv €Yovuv KowvEC AVCELC. X A

(5x4=20pov.)

Qfpo 2°;
A. No Adoete T1g EI6MGEIC!
I 4x+2-9(x-1)=3(x+5)
G 12x+1 5(x-4) 1 13x-16
-3 4 6 12

(2x10=20p0v.)
B. Na Bpeite évav apiBuo mov npénetl va tpocOEcovpe GToVE OPOLG
TOV KAAGLOTOG g ®oTE OVTO VA Yivel % (10pnov.)
I. i. No Moete v avicoon —6(x—2)—(5-3x) <9(x+3)—2x kot va

TOPOCTNCETE TIG AVGELC GTOV AEOVA TV TPAYLATIKOV APV,
Il. No Bpeite T1¢ KOwvéC ADGEIS TOV AVIGDHCEWMV:

XT <x+1 kot —26-2x>4(1-3x) (2x10=20p0v.)

KAAH EIIITYXIA

www.efklidis.edu.gr Tpixaia thi.-fax(24310-36733)




D PO NI TLHPIO

E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipaocte ddokalol

ANTANTHXEIX(EvOSIKTIKER)

Qfpo 1°;
A. E&lowon 1% Babpov ovoudlovpe pio icotnto mov mepiéyet Evay
A yvmoTo.
B. Ta Bpata yio tnv enilvon mpoPAnudtov pe tn xpnon eélomcemv
gtvon T €€ ¢:
— Awpalovpe KoAd T0 TPOPANLO Kol dLOKPIVOLLE T dEdOUEVA KO
T, {nTovpueva.
— Xpnotpomrotovue Eva ypappo (cuvndmc to X) yio vo EKQPAGOVUE
TOV Ayv®oT1o apliud TOv TPETEL VO TPOGOIOPIGOVLE.
— Exppdlovpe OAa ta dAla pey€n tov mpofAnuotog pe tn fondeio
TOV X.
— I'pdpovpe v e€lomon Tov TPOPANUATOC Y PNCLUOTOLDOVTOS TO
dedOUEVD, TNG EKPAOVNOTC.
— AVvouue Vv e&icwon.
— EAéyyovpe av n Avon mov Pprkape tkovomolel Tig cuvOnKeg Tov
TPOoPALaTOC.
r.iix i.A 1liLA Iv.2 VA

Qfpo 2°:

A.

I 4x+2-9(x—1)=3(x+5) <> 4x+2-9x+9=3x+15<
4x—9x—3x=15—9—2<:>—8x=4<:>_—8)(=i8<:>x=_%

i,
12x+1 5(x-4) 1 13x-16 12x+1 5x-20 1 13x-16

=
3 4 6 12 3 4 6 12
EKN(G461212 (12X +1 5x — 20 13x —16
e (12x+1) o (5x-20) o 1 o, (13x-16)
3 6 12
4(12x+1)—3(5x—20):2—(13x—16)<:>48x+4—15x+60:2—13x+16<:>
48x—15x+13x:2+16—6O—4<:>46x=—46<:>4f—g=%‘f<:>x:—l
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B.’Eotm X 0 (ntovuevog apBuoc. Tote Eyovpe:

g+—xz§@4(5+x):3(9+x)@20+4x=27+3x@
+ X
AX -3x=271-20=>x =7

Apa 1o 7 gtvar 0 (nrovuevog apduog.

I.i.—6(x—-2)-(5-3x)<9(x+3)-2x < —6x+12-5+3x <Ix +27 -2X <

—6x+3x—9x+2x327—12+5<:>—10x£20<:>_10)(2 20 oS X>-2
3 b
iy _1 Kot —26-2x>4(1-3x) <

2 Tex+le
2 —26-2x>4-12X &

2-X2_1<2x+2<:> 22X +12x >4+ 26 <

10x > 30
X-1<2X+2 < 10_x>@<:>
X—-2X<2+1ls 10 ~ 10
—-X<3& X >3
-X 3
— >
-1 -1
X > -3

-3 -2' -% IZI 1I 2 3

Apa 01 KOWVEC AVCELC TV AVIGHGEMVY givat X > 3.
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